
کاوه رضایی که در سال‌های اخیر یکی از مهاجمان خوب 

و تاثیرگذار لیگ بلژیک بوده پس از فصلی کابوس‌وار 

در تیم نه‌‎چندان شناخته‌شده اودهورلی حالا قرار است 

به‌عنوان بازیکن آزاد به‌دنبال یافتن باشگاهی جدید 

برای خود باشد. رسانه‌های بلژیکی روز گذشته خبر 

دادند که اودهورلی تصمیم ندارد قرارداد این مهاجم 

ایرانی را تمدید کند و به این ترتیب با توجه به اینکه 

فصل عادی لیگ به پایان رسیده است، رضایی 30ساله 

می‌تواند مذاکراتش را برای پیوستن به باشگاهی جدید 

آغاز کند. رضایی از زمان پیوستنش به شارلروا در سال 

2017 توانست خیلی زود شم بالای گلزنی خود را 

با پیراهن این تیم به رخ رقبا کشیده و با قراردادی 

سنگین‌قیمت به بروژ رفت اما بازگشت او به شارلروا 

نشان داد که فقط در این تیم می‌تواند بهترین فرمش 

را ارائه کند و در این فصل هم نمایش ضعیفش در 

اودهورلی این موضوع را بار دیگر ثابت کرد. رضایی 

حالا در دوراهی ماندن در بلژیک یا حضور در لیگی 

دیگر قرار دارد و البته در این میان گزینه بازگشت به 

ایران و بازی در تیم‌های مطرح داخلی را نیز پیش‌رو 

دارد. بااین‌حال شایعاتی نیز مطرح است درمورد اینکه 

او برای اینکه بتواند پاسپورت بلژیکی‌اش را بگیرد، نیاز 

دارد همچنان در این کشور به بازی بپردازد و به همین 

دلیل از میان پیشنهادهایی که در ابتدای فصل داشت، 

ترجیح داد راهی اودهورلی شود.

12 مسابقه و فقط یک پاس گل
رقابت‌های فصل عادی لیگ بلژیک چند هفته پیش به 

پایان رسید و اودهورلی با توجه به اینکه در رده یازدهم 

جدول قرار گرفت، نتوانست شانس حضور در هیچ‌یک از 

پلی‌آف‌های یک و دو برای حضور در رقابت‌های اروپایی را 

کسب کند و به این ترتیب عملا فصل برای بازیکنان این 

تیم به پایان رسیده است. در چنین اوضاعی رضایی هم 

که قراردادی یک‌ساله با این تیم امضا کرده بود با توجه 

به شرایطی که دارد امیدی به تمدید قرارداد ندارد و به 

نوشته سایت »HLN« به‌زودی از این تیم جدا خواهد 

شد. این سایت در گزارشی در این‌باره آورده است: 

»اودهورلی تمایلی به مذاکره برای تمدید قرارداد مهاجم 

ایرانی خود ندارد و به این ترتیب کاوه رضایی پس از تنها 

یک فصل حضور در این تیم از جمع بازیکنان اودهورلی 

جدا می‌شود. رضایی که قراردادش یک‌ساله بود حالا در 

30سالگی به‌عنوان بازیکن آزاد می‌تواند تیم آینده‌اش 

را انتخاب کند. او در این فصل هرگز نتوانست بازیکن 

موثری برای تیمش باشد و در 12 مسابقه‌ای که برای 

این تیم بلژیکی به میدان رفت حتی یک گل هم نزد. 

همین آمار ضعیف کافی بود تا سران این تیم به‌دنبال 

ادامه همکاری با او نباشند. این مهاجم ملی‌پوش ایرانی 

در تابستان سال گذشته پس از اینکه بروژ او را به‌عنوان 

بازیکن آزاد اعلام کرد راهی اودهورلی شد تا شاید در این 

تیم بتواند موفقیت‌های قبلی‌اش را تکرار کند اما اوضاع 

برای او خوب پیش نرفت. او بهترین فصلش در فوتبال 

بلژیک را در سال 2018 سپری کرد، زمانی‌که در شارلروا 

عضویت داشت و با گلزنی‌های پیاپی خود توانست 

نامش را بر سر زبان‌ها انداخته و مشتریان زیادی پیدا 

کند. البته رضایی تنها بازیکن این تیم نیست که در پایان 

فصل قراردادش تمدید نمی‌شود؛ چراکه یانیک آگمون 

فرانسوی هم که از سال 2017 در این تیم عضویت دارد 

هم در آستانه ترک این باشگاه قرار دارد و باید به‌دنبال 

باشگاهی تازه برای خود باشد. تغییرات در اودهورلی 

تنها در جمع بازیکنان نیست؛ چراکه نتایج نه‌چندان 

خوب این تیم در لیگ باعث شده سران باشگاه برای 

ادامه همکاری با ویم دی‌کورت، مدیرفنی تیم هم دچار 

تردید شوند و او هم که 6 سال گذشته را در این سمت 

مشغول فعالیت بوده به‌سمت درهای خروجی باشگاه 

هدایت شده است. اودهورلی با این تغییرات امیدوار 

است بتواند فصل بهتری درپیش داشته و سال بعد 

در این برهه از سال جایگاه بهتری در جدول رده‌بندی 

داشته باشد و فصل برای آنها اینقدر زود به پایان نرسد.«

درخشش فقط در شارلروا
کاوه البته کمی دیر به ترکیب تیم جدیدش اضافه 

شد و در تابستان گذشته پس از کش‌وقوس‌های زیاد 

توانست رضایتنامه‌اش را از بروژ گرفته و سراغ انتخاب 

تیم جدیدش برود. نخستین بازی او در ترکیب اودهورلی 

به هفته پنجم این فصل برمی‌گردد که پس از اینکه 

تیمش نیمه نخست را با دو گل به یوپن باخت در بین 

دو نیمه راهی زمین شد اما حضورش نه‌تنها برای تیمش 

موثر نبود بلکه در پایان بازی را 4 بر یک باختند. در سه 

بازی بعدی او از ابتدا در ترکیب اصلی تیمش قرار گرفت 

و تنها تاثیرگذاری‌اش روی گل‌های اودهورلی نیز در 

همین مقطع بود که یک پاس گل را در جریان برتری 

2 بر یک تیمش برابر کورتریک داد. پس از آن به‌تدریج 

غیبت‌ها و نیمکت‌نشینی‌های او در ترکیب تیم آغاز شد 

و از هفته یازدهم تا پایان لیگ تنها 100 دقیقه فرصت 

بازی در ترکیب تیمش را به دست آورد. البته رضایی 

پیش از دیدار برابر سرکل بروژ در هفته بیست‌وهفتم با 

مصدومیتی شدید مواجه شد که عملا باعث شد فصل 

در همان ماه فوریه برایش به پایان برسد و فرصت حضور 

در آخرین اردوی تیم ملی برای دو بازی برابر کره‌جنوبی 

و لبنان را نیز پیدا نکرد. 407 دقیقه حضور در لیگ و 

یک نیمه بازی در جام‌حذفی که فقط با یک پاس گل 

همراه بود، مجموع عملکرد این مهاجم ملی‌پوش ایرانی 

در این فصل محسوب می‌شود که برای یک مهاجم نوک 

آماری بسیار بد محسوب می‌شود.

البته رضایی در فصول گذشته توانایی‌هایش را در لیگ 

بلژیک بارها به رخ کشیده اما در این فصل بدشانسی، 

مصدومیت و البته افت عجیبی که با آن مواجه شد، 

دست‌به‌دست هم داد تا نتواند سال خوبی را سپری کند 

و در فاصله نه‌چندان زیادی که تا جام‌جهانی مانده شاید 

فرصت حضور در آخرین جام‌جهانی‌اش را از دست بدهد. 

این مهاجم اهل اسام‌آباد غرب در تابستان 2017 از 

استقلال جدا شد تا فوتبالش را در بلژیک دنبال کند. 

نخستین فصل حضورش در این کشور با آماری عالی همراه 

بود و او تنها 5 هفته زمان می‌خواست تا پایش به گلزنی باز 

شود و برابر زولته وارگم، بریس کرد. یک فصل فوق‌العاده که 

با 12 گل و 6 پاس گل در فصل عادی و 4 گل در مرحله 

پلی‌آف همراه بود، سبب شد بروژ با پیشنهادی 5 میلیون 

یورویی برای خرید او دست به‌کار شود و مدیران شارلروا 

هم به‌سرعت به این پیشنهاد وسوسه‌کننده پاسخ مثبت 

دادند تا رضایی به‌عنوان گران‌ترین خرید بروژ تا آن زمان 

راهی این باشگاه شود. او شروع خوبی در این تیم داشت 

و گل هم زد اما یک مصدومیت بدموقع باعث شد بخش 

عمده فصل را از دست بدهد و نتواند در تیم جدیدش 

موفق باشد. بروژ در دو فصل پیاپی او را به شارلروا قرض 

داد و رضایی به ترتیب در فصل اول 15 گل و 5 پاس گل 

و در فصل دوم 7 گل و یک پاس گل در تمامی رقابت‌ها 

در کارنامه‌اش به ثبت رسید تا مشخص شود که شارلروا 

بهترین تیم برای این مهاجم ایرانی است. البته در ابتدای 

این فصل او پس از جدایی از بروژ تصمیم گرفت چالشی 

تازه را تجربه کند که اصلا موفقیت‌آمیز نبود و حالا باید دید 

در فصلی که به جام‌جهانی منتهی می‌شود و تنها نیم‌فصل 

برای درخشش و یافتن جایی در لیست نهایی اسکوچیچ 

برای حضور در قطر 2022 فرصت دارد چه تیمی را برای 

ادامه بازی انتخاب خواهد کرد.

ترانسفرمارکت ارزش کنونی این مهاجم 

185سانتیمتری را 900 هزار یورو برآورد کرده 

اما بعید است تیمی حاضر شود با شرایطی که 

او دارد چنین مبلغی را برای به خدمت‌گرفتن 

او پرداخت کند. البته با توجه به اینکه رضایی 

هم‌اکنون بازیکن آزاد محسوب می‌شود تنها باید بر 

سر دستمزدش با تیم جدید به توافق برسد.
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فوتبال اروپا
مهاجم آرسنال و وینگر چلسی، غنا را به انگلیس ترجیح می‌دهند؟

۲ بازیکن رقیب ایران به‌دنبال تغییر تابعیت
حضور انبوهی از ستاره‌ها در ترکیب تیم ملی انگلیس باعث شده برخی از بازیکنان 

دورگه این کشور که توانایی بازی در تیم‌های ملی دیگر را دارند به فکر تغییر 

تابعیت و حضور در تیمی دیگر باشند. رسانه‌های انگلیسی دیروز خبر دادند که 

دو بازیکن مستعد و آینده‌دار فوتبال این کشور که امید زیادی به حضور در جمع 

سه‌شیرها ندارند ممکن است در آینده در ترکیب تیم ملی غنا به میدان بروند. ادی 

انکتیا، مهاجم جوان آرسنال و کالوم هادسون اودوی، مهاجم چلسی دو بازیکنی 

هستند که ظاهرا درحال بررسی شریط حضور در تیم ملی غنا هستند و احتمالا 

به‌زودی بازی در این تیم آفریقایی را به انتظار برای دعوت از سوی گرت ساوت‌گیت 

ترجیح خواهند داد. مهاجم 22 ساله توپچی‌ها بهترین گلزن تاریخ تیم ملی زیر 

‌21ساله‌های انگلیس به‌شمار می‌رود اما هنوز نتوانسته نظر مثبت ساوت‌گیت 

برای حضور در اردوهای تیم ملی این کشور را جلب کند و وینگر چلسی هم که در 

سال 2019 سه بازی در ترکیب تیم ملی انگلیس انجام داده است مشکلی برای 

تغییر تابعیت ندارد. 

به نوشته روزنامه‌های بریتانیایی این دو بازیکن ظاهرا امید چندانی ندارند که با 

توجه به ترافیکی که در خط حمله انگلیس وجود دارد بتوانند یکی از نفرات حاضر 

در لیست نهایی تیم ملی انگلیس در جام‌جهانی باشند و به همین دلیل تصمیم 

دارند پیشنهاد غنا را قبول کرده و در فاصله نه‌چندان زیادی که تا شروع رقابت‌های 

جام جهانی باقی مانده است در تیم ملی این کشور بازی کنند. انکیتا در این هفته‌ها 

در فرم بسیار خوبی قرار دارد و در 4 بازی آخر آرسنال 4 گل به ثمر رسانده است. 

او پیش از این 17 بازی ملی نیز در تیم زیر 21 ساله‌های انگلیس انجام داده بود 

که رکورد جالب 16 گل زده را در این بازی‌ها به ثبت رسانده است اما با توجه به 

حضور بازیکنانی چون هری کین، رحیم استرلینگ و مارکوس رشفورد بعید است 

فرصتی به او برای درخشش در این تورنمنت مهم داده شود، درحالی‌که اگر راهی 

غنا شود با توجه با اینکه سرشناس‌ترین مهاجم این تیم درحال حاضر جورده آیو 

است که در کریستال پالاس بازی می‌کند حتی شانس حضور در ترکیب اصلی 

این تیم را خواهد داشت. هادسون اودوی هم بازیکنی است که در این سال‌ها در 

چلسی کمتر به آنچه استحقاقش را داشته رسیده است و این باشگاه لندنی حتی 

پیشنهاد وسوسه‌کننده بایرن‌مونیخ برای خرید او را رد کرد اما کمتر شانس بازی 

در ترکیب این تیم را پیدا می‌کند. او در سال 2019 و در دیدارهای انتخابی یورو 

2020 سه بار پیراهن تیم ملی انگلیس را به تن کرده اما با توجه به قوانین جدید 

فیفا که سپتامبر 2020 ابلاغ شد تغییر تابعیت بازیکنانی که تا قبل از 21 سالگی 

در تیم ملی یک کشور حداکثر سه بازی انجام داده‌اند را مجاز دانسته و می‌تواند 

راهی تیم ملی غنا شود. 

البته این دو بازیکن باید هرچه زودتر تصمیم نهایی خود را در این زمینه گرفته و مراحل 

اداری این کار را تکمیل کنند تا بتوانند شانس حضور در جام‌جهانی 2022 قطر را 

 H کسب کنند. غنا که یکی از 5 نماینده آفریقا در جام‌جهانی پیش‌رو است در گروه

این مسابقات با تیم‌های پرتغال، اروگوئه و کره‌جنوبی هم‌گروه است. شاگردان اوتو 

اودو در این مسابقات در بازی نخست باید به مصاف پرتغال مدعی بروند و با توجه به 

شرایط این گروه بازی آخر آنها در گروه برابر اروگوئه که یادآور رویارویی سال 2010 

دو تیم در مرحله یک‌چهارم نهایی این مسابقات است که در 

دیداری تماشایی و پرهیجان که به وقت اضافه کشیده 

شد و هند تاریخی لوئیس سوارز که باعث اخراج او و 

اعلام پنالتی به سود غنا شد که درنهایت هم به 

گل تبدیل نشد. اروگوئه در آن دیدار در 

ضربات پنالتی پیروز شد و به 

نیمه‌نهایی رفت و حالا غنا 

فرصت خوبی برای انتقام 

پس از 12 سال به دست 

آورده و امیدوار است با کمک 

دو ستاره لیگ برتر بتواند با قدرت 

بیشتری راهی قطر شود. 

اودهورلی تصمیمی برای تمدید قرارداد مهاجم ایرانی‌اش ندارد

کاوه رضایی در دوراهی 

آگهی تجدیدمناقصه عمومی
به شماره مرجع 1400-132 

شرکت برق منطقه‌ای فارس )به عنوان دستگاه مناقصه‌گذار( در نظر دارد مناقصه »خرید 6 مگاوات برق از طریق احداث نیروگاه دیزلی )الزامی به نو بودن مولدهای دیزلی 
نمی‌باشد و بایستی قادر به تامین ظرفیت موردنیاز باشد( در منطقه شنبه شهرستان دشتی استان بوشهر به شماره »2001001046000014« را از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل فرآیند مناقصه از دریافت اسناد مناقصه، ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و گشایش پاکت‌ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا مناقصه‌گران در زمینه موضوع مناقصه می‌توانند جهت اخذ اسناد به ترتیب اطلاعات زمانی ذکرشده در ذیل به سامانه 
ستاد مراجعه و اسناد مربوطه را دریافت و پس از تکمیل، همراه با اسناد و مدارک خواسته‌شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری نمایند. لازم است مناقصه‌گران 
درصورت عدم عضویت قبلی در سامانه، مراحل ثبت‌‌نام در سامانه و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. به پیشنهادهای واصله 
خارج از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و همچنین به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضای مدت مقرر واصل شود، ترتیب‌اثر 

داده نخواهد شد. سایر اطلاعات موردنیاز به شرح ذیل اعلام می‌گردد. 
1- تاریخ اولین انتشار اسناد مناقصه در سامانه: از ساعت 11 روز چهارشنبه مورخ 1401/02/21 
2- آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه: تا ساعت 14 روز یکشنبه مورخ 25 /1401/02 
3- آخرین مهلت بارگذاری اسناد مناقصه در سامانه: تا ساعت 14 روز شنبه مورخ 1401/03/07 

4- آخرین مهلت تحویل اصل پاکات پیشنهاد : تا ساعت 10 صبح روز یک شنبه مورخ 1401/03/08  
5- تاریخ گشایش پیشنهادها: ساعت 11 روز یکشنبه مورخ 08 /1401/03 

6- نوع کمیت و کیفیت کالای موردنظر: وفق اسناد مناقصه خواهد بود.
7- نحوه برگزاری مناقصه: عمومی یک‌مرحله‌ای )همراه با ارزیابی ساده(

8- مدت قرارداد: 12 ماه هجری شمسی
9- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: تضمین قابل قبول کارفرما )شامل یک یا ترکیبی از تضامین بندهای الف،‌ ب، پ، ج، چ، ح ,خ ماده 4 آیین‌نامه تضمین 
 ـمورخ 1400/1/22 مصوب هیات‌وزیران( به مبلغ چهار میلیارد   ـمورخ 94/9/22 و اصلاحیه شماره 5211/ت 57592ه معاملات دولتی به شماره 123402/ت 50659 ه
و ششصد و نود میلیون )4.690.000.000( ریال می‌باشد و به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده‌های مخدوش، سپرده‌های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن، 

ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. 
10- مدت اعتبار پیشنهادها: پیشنهادها باید از هر حیث برای مدت 90 روز بعد از تاریخ تعیین‌شده برای تسلیم پیشنهادها معتبر باشند و این مدت برای 90 روز دیگر 

قابل تمدید می‌باشد.
11- نشانی این شرکت جهت ارسال پاکت‌های الف و ب و ج: شیراز – خیابان زند – نبش خیابان فلسطین - شرکت برق منطقه‌ای فارس- دبیرخانه مرکزی )تذکر مهم، 
ارسال یک نسخه از اصل پاکت‌های الف )اصل ضمانتنامه( و ب به‌صورت CD و ج )برگ پیشنهاد قیمت موجود در اسناد و جداول مقادیر و قیمت‌ها به صورت فیزیکی( به 

صورت لاک و مهر شده الزامی است.(
12- محل برگزاری مناقصه: شیراز، خیابان زند، نبش خیابان فلسطین، شرکت برق منطقه‌ای فارس، امور تدارکات و قراردادها

13- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است. ضمنا چنانچه درمورد مفهوم قسمتی از اسناد مناقصه ابهام یا سوالی وجود داشته باشد می‌توانند به 
صورت کتبی با شماره فکس 32359047- 071 دبیرخانه مرکزی شرکت برق منطقه‌ای فارس )امور تدارکات و قراردادها( مکاتبه نمایند. 

14-به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت مقرر واصل شود، مطلقا ترتیب‌اثر داده نخواهد شد.
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: تلفن مرکز راهبری و پشتیبانی 1456 می‌باشد.      

شرکت برق منطقه‌ای فارس

  									                    میم الف -1         شناسه آگهی 1314583

آگهی   مناقصه عمومی یک‌مرحله‌اییک ‌مرحله‌ای
 فراخوان خرید و نصب و راه‌اندازی 22 دستگاه ویدئووال و تجهیزات مربوطه 

کمیته امداد امام‌خمینی)ره( ستاد مرکزی در نظر دارد فراخوان خرید، نصب و راه‌اندازی 22 دستگاه ویدئووال مطابق جدول ذیل به شماره 

2001005003000006 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

واحد تعداد شرح کالا و خدمت ردیف

دستگاه 22 مانیتور ویدئووال صنعتی 55 اینچ 1

عدد 22 براکت مخصوص ویدئووال 2

ست 1 سازه فلزی ریلی جهت نصب 14 دستگاه مانیتور 3

ست 1 سازه فلزی ریلی جهت نصب 8 دستگاه مانیتور 4

کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم‌عضویت در سامانه، نسبت به ثبت‌نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به‌صورت برخط( برای کلیه 

صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی:

دریافت اسناد مناقصه از سامانه از ساعت 08:00 صبح روز چهارشنبه مورخ 21‏/02‏/1401 لغایت 28‏‏/02‏‏/1401 می‌باشد.

مهلت ارسال پاکات‌ پیشنهاد مورخ 29‏/02‏/1401 لغایت مورخ 16‏/03‏/1401 ساعت ۱۴ و به‌صورت بارگذاری در سامانه تدارکات می‌باشد.

نوع ضمانتنامه :

 1-واریز نقدی به حساب شماره 0102510251003 بانک ملی شعبه کمیته امداد امام خمینی)ره( به نام حساب اعتبارات کل اختصاصی کمیته 

امداد امام‌خمینی)ره( 

2- ضمانت‌نامه بانکی به نفع کارفرما )کمیته امداد امام خمینی)ره(( با اعتبار 3 ماهه بابت تضمین شرکت در مناقصه.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:

 مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 450/000/000 ریال می‌باشد که می‌بایست علاوه بر بارگذاری در سامانه تدارکات الکترونیک دولت اصل آن نیز 

تحویل مناقصه‌گذار گردد.

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه:

تهران– میدان آزادی– ابتدای جاده شهید لشکری– بعد از مجتمع شهید فکوری– ستاد مرکزی کمیته امداد امام‌خمینی)ره( – طبقه 7 – اتاق 764 – اداره 

بازرگانی و امور قراردادها – تلفن‌های 23902072

دفتر مرکزی کمیته امداد امام‌خمینی)ره(

نوبت اول

میم الف: ۵۴۶ شناسه آگهی: ۱۳۱۴۶۶۲ 	

سیامک خاجی
خبرنگار گروه ورزش


